
    

REPUBLICA MOLDOVA                                                      РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА 

RAIONUL  SOROCA                                                                                                   СОРОКСКИЙ РАЙОН 

CONSILIUL MUNICIPAL SOROCA                                                         МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ 

СОРОКА 

 

 
   Proiect 

DECIZIE  
nr. _______                                                                   ___  iulie 2026 

 

Cu privire la aprobarea și cofinanțarea grantului oferit în  

cadrul Programului” Leadership feminin pentru o guvernare  

sensibilă la gen” prin implementarea proiectului „Dezvoltarea  

infrastructurii de recreere prin construirea unui teren de joacă pentru copii” 
 

      În temeiul art. 14 alin. (1) și (2) din Legea nr. 436/2006 privind administrația 

publică locală, Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional; Legii 

privind finanțele publice locale nr. 397/2003, Legii nr. 148/2000 privind accesul la 

informație; Hotărârii Guvernului RM nr. 967 din 09.08.2016 cu privire la 

mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional, în baza 

regulamentului de implementare pentru localitățile partenere ale Programului 

”Leadership feminin pentru o guvernare sensibilă la gen” in cadrul inițiativei  

”Femeile pentru Pace și Prosperitate” – implementată de CALM cu suportul UN 

Women Moldova și al Elveției,  Consiliul municipal, DECIDE: 

 

1. Se aprobă participarea Primăriei mun. Soroca în cadrul Programului 

”Leadership feminin pentru o guvernare sensibilă la gen” prin implementarea 

proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de recreere prin construirea unui teren de 

joacă pentru copii” și se acceptă grantul oferit în valoare de 260 000,00 MDL. 

2. Se garantează din partea Primăriei municipiului Soroca cofinanțarea obligatorie 

de 10% din costul total al bugetului proiectului ceea ce constituie circa 26 000,00 MDL, 

sursa de acoperire a contribuției se stabilește la grupa principală – VI „Dezvoltarea 

gospodăriei de locuințe și servicii comunale” 

3. Se împuternicește Primara mun. Soroca, dna Lilia Pilipețchi, de a semna 

Contractul de finanțare privind implementarea proiectului „Dezvoltarea 

infrastructurii de recreere prin construirea unui teren de joacă pentru copii” precum 

și a tuturor actelor aferente proiectului sus menționat. 

4. Prezenta decizie se aduce la cunoștință publică și intră în vigoare la data 

includerii în Registrul de Stat al Actelor Locale. 

5. Decizia în cauză poate fi contestată cu cererea prealabilă adresată 

Consiliului mun. Soroca cu sediul în mun. Soroca str. Ștefan cel Mare,5, în termen 

de 30 zile de la comunicarea în corespundere cu prevederile Codului administrativ 

al Republicii Moldova nr.116/2018. 
 

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI  

 

SECRETARUL C/M                                MARCEL BUŞAN 

 



 
Notă informativă 

la proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea și cofinanțarea grantului  

oferit în cadrul Programului” Leadership feminin pentru o guvernare sensibilă la gen”  

prin implementarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de recreere prin construirea 

unui teren de joacă pentru copii”” 

 

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului 

Lilia Pilipețchi, Primarul municipiului Soroca, inițiatorul proiectului de decizie 

Tatiana Zabulica, director IP Centrul de Dezvoltare Locală și Regională mun. Soroca 

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite. 

În temeiul art. 14 alin. (1) și (2) din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală, Legii 

nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional; Legii privind finanțele publice locale nr. 

397/2003, Legii nr. 148/2000 privind accesul la informație de interes public; în baza 

regulamentului de implementare pentru localitățile partenere ale Programului ”Leadership feminin 

pentru o guvernare sensibilă la gen” in cadrul inițiativei  ”Femeile pentru Pace și Prosperitate” – 

implementată de CALM cu suportul UN Women Moldova și al Elveției. Implementarea 

proiectului va contribui la dezvoltarea infrastructurii comunitare, crearea unui spațiu public sigur 

și accesibil pentru copii, promovarea incluziunii sociale, consolidarea participării comunității și 

îmbunătățirea calității vieții locuitorilor. 

3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea 

legislației naționale cu legislația Uniunii Europene 

Proiectul de decizie este elaborat și în corespundere cu prevederile din Cartea albă a Bunei 

Guvernări, elaborată de către Comisia Europeană, care se bazează pe următoarele principii de 

bază: deschidere, participare, răspundere, eficiență și coerență. În acest context, proiectul de 

decizie, vine să contribuie la ajustarea mecanismelor de guvernare din cadrul Primăriei 

municipiului Soroca la standardele privind buna guvernare promovate de legislația Uniunii 

Europene. 

4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi 

Prin Proiectului Deciziei se solicită:  

- Aprobarea și cofinanțarea grantului oferit în cadrul Programului” Leadership feminin pentru o 

guvernare sensibilă la gen” prin implementarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de recreere 

prin construirea unui teren de joacă pentru copii”. 

 

5. Fundamentarea economică-financiară 

Suma grantului, urmează să fie primită ca grant nerambursabil și valorificat până in trimestrul II ai 

anului 2026 de către Primăria mun. Soroca, din ziua semnării contractului. Această sumă 

constituie nemijlocit  finanțarea pentru implementarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii de 

recreere prin construirea unui teren de joacă pentru copii”. 

6. Avizarea și consultarea publică a proiectului 

La data de ____2026 au fost petrecute audieri publice, unde a fost prezentată propunerea la 

proiectul de decizii  și întocmit un proces-verbal.  

Proiectul de Decizie se prezintă pentru avizare în cadrul Comisiei buget, finanțe, dezvoltarea 

social-economică, asistență socială, și se înaintează la ședința Consiliului municipal. 



In scopul respectării prevederilor Legii nr. 239/2008 privind trаnsраrеnţа in procesul decizional 

proiectul de decizie а fost plasat ре site-ul oficial al Primăriei municipiului Soroca 

www.primsoroca.md, inclusiv transmis pentru consultare consilierilor municipali,  și altor părți 

cointeresate din municipiul Soroca. Recomandările părților interesate, cu privire la elaborarea 

proiectului menționat, pot fi expediate în adresa Primăriei Municipiului Soroca: 

- direct la sediul pe str. Ștefan cel Mare nr. 5, et., MD-3000, mun. Soroca; 

- sau prin poșta electronică primaria.municipiul-soroca@apl.gov.md  

Autor de proiect: Tatiana Zabulica, date de contact: 060070245; taneazabulica@gmail.com 

        Ex. Tatiana Zabulica, director IP CDLR 

  

 

 

 

 

 

http://www.primsoroca.md/
mailto:primaria.municipiul-soroca@apl.gov.md

